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MATEMATHUKA

1 [MEPLIMM BAPIAHT

CxBajieHO TSI BUKOPUCTAHHS Y 3aralbHOOCBITHIX HaBUAJIbHUX 3aKyIagax
KOMICI€IO 3 TIENaroriki Ta METOIMKHU MOYaTKOBOTO HaBYaHHS
HaykoBo-mMeTonnuHOI paju 3 MUTaHb OCBITH
MiHicTepcTBa OCBITH i Hayku YKpaiHU
(auem 1IT30 6id 29.12.2014 p. Ne 14.1/12-T-1893)

30INT
JI1 KOHTPOJbHUX POOIT

®

TEPHOMI1b

W HABYAJIBHA KHUMA — BOTOAH
BoDas A



POBOTA 1 1 | BAPIAHT

Jlama

1. ObuncnuTwn.
2+ 16 21 + 12 38-8-2
68 — 6 35-12 62+ 7-10

2. PosB’aA3aTn 3anaqy.
Maca wykun 12 kr, a maca coma — Ha 25 kr Ginblia. Yika maca coma?

3. BukoHaTn NepeTBOPEHHS.
7,EI,M1CM=|:|CM 5M7,£I,M=|:|,EI,M
13CM=|:|,£I,M|:|CM 1OOCM=|:|,EI,M
4. Hakpecnutn gga Bigpiskun: AB i CD.
HoexunHa AB ctaHoBUTb 1 oM 1 cMm, a Biapi3ok CD Ha 2 cm OOBLUUA.
5%, MNopiBHATM i NOCTaBUTM 3HaKM >, < abo =.
90[ ] 20 + 45 70 15+ 34
100 - 30[ |60 2+ 42 |44




BAPIAHT | 1 POBOTA 1

banu (piBeHb
HABYa/IbHIX TOCSTHEHb)




POBOTA 1 1 | BAPIAHT

Po0oTa Hag nmoMuiIkamMu




BAPIAHT | 1 POBOTA 2

Jlama

1. O6yncnuTn.
8+2+7 (14 -8) + 2
3+8-6 (12-7)+5

2. PosB’a3aTn 3apady.

Pubanka cninmaB 20 pubuH. 3 9 pubUH BiH 3BapuB IOLLKY,
a 4 pnbuHn 3acmaxuB. CKilbkn pMOMH 3annwmnnoca?

3. 3Hantm cymy a + 7, akwo a = 8.
3Hantu pisHuuto a — 13, akwo a = 20.

4. Hakpecnutn npsiMOKYTHUK 3i CTOPOHaMu 2 CM i 6 cM. 3HanNTK Noro
nepumeTp.

5*. BukoHaTn nepeTtBOpEHHS.
2om=[ [ Jem 2 TuxHi i 3 nobn = | | ni6
3amb6em =[ [ |em 2 pobui2ron=[ [ |roa
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BAPIAHT | 1 POBOTA 2

Po0oTa Haag noMuaIkaMu




